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A MÉGSEM utolsó mezőhegyesi tarokkverseny 
 

 

Mezőhegyes (www.mezohegyes.hu) a magyarországi országos nyílt illusztrált tarokk versenyek 

kezdete (2001.) óta, a jelentős távolság ellenére, az egyik legkedveltebb helyszín. Ez leginkább Dr. 

Várkonyi László sikeres, lelkes és szeretetteli szervezői munkájának, a hely különleges szellemének és 

szépségének, és természetesen a lovaknak köszönhető. A versenyt rendszeresen Mezőhegyes 

polgármestere, vagy más jelentős elöljárója nyitotta meg. Gyakran sokan érkeztünk már pénteken a 

társasági játékra, a megszokott kollégiumi elhelyezés és a vacsora biztosította a ragyogó hangulatot. A 

lelkesedésre jellemző, hogy gyakorta még vasárnap is több asztalnál folyt a versenyen kívüli társasági 

játék. Számos mezőhegyesi vidám történet kerül időről-időre elmesélésre, ezekben persze az alkohol is 

kap némi szerepet, és sajnos olyanok is, akik már nincsenek közöttünk. 
 

Tavaly május 11-én Dr. Várkonyi László barátunk betegsége miatt már Ásotthalom rendezte 

Mezőhegyes helyett a versenyt. Az eredményhirdetéskor felhívtuk telefonon a már nagyon beteg 

barátunkat, akinek kihangosítón keresztül kívántak a résztvevők mihamarabbi gyógyulást. Laci 

bizakodó és jókedvű volt, megígérte, hogy az őszi versenyen már ő is majd részt vesz. Sajnos ígéretét 

nem tudta beváltani, a tarokkos társadalom mély fájdalommal és szomorúsággal vette halálhírét.  

 

Az ő emlékének szenteltük a 73. Országos Illusztrált Tarokk Kupát, amely előzetesen az 

utolsónak mondott mezőhegyesi verseny volt, ezt sokunk nagy örömére a rendezők cáfolták. 

 

A versenyhez kapcsolódóan, többen már pénteken útnak indultunk, és vasárnap délutánig Lacira való 

emlékezéssel és kulturális programokkal tettük emlékezetessé, élményektől telivé utunkat. 

 

A szállás az évek alatt megszokott és elfogadott () kollégium volt, ahol pénteken welcome drinkek 

tömegével vártak vendéglátó barátaink.  Ezt követően 17h-től játék, majd a finom vacsora után késő 

éjszakáig, kiváló hangulatban, rengeteget nevetve, 3 olykor 4 asztalnál tarokkoztunk. . 

 

 

A tudósítás a versenyhez kapcsolódó programok rövid ismertetését is tartalmazza, amivel kedvet 

szeretnék egyrészt a versenyszervezőknek, másrészt a versenyen résztvevőknek csinálni, hogy a 

hétvégi versenyeket használjuk ki, és legyenek kiegészítő kulturális programok.  

 

Néhányan most egy fantasztikusan tartalmas hétvégén vagyunk túl, a hódmezővásárhelyi Koszta 

József kiállítás gyönyörű, pénteken és szombaton a verseny szórakoztató, a lapjárás vegyes  volt, a 

vasárnapi szegedi városnézéskor sok-sok ismerettel, szép épületek, neves alkotók köztéri szobrainak 

látványával lettünk gazdagabbak.  

 

 

    

http://www.mezohegyes.hu/
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Péntek – Koszta, kollégium 
 

A hétvége első állomása Hódmezővásárhely volt, ahol egy fantasztikus ebédet követően  

az alföldi festészet mágikus erejű alkotójának, Koszta József festőművésznek kiállítását 

néztük meg a Tornyai János Múzeumban : http://www.tornyaimuzeum.hu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Koszta József  (Brassó, 1861 – Budapest, 1949.) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Önarckép    Kukoricatörők        Muskátlis kislány  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Piroskendős lány         Eső után  Női portré (felesége) 

 

 

  

http://www.tornyaimuzeum.hu/
http://hu.wikipedia.org/wiki/Brass%C3%B3
http://hu.wikipedia.org/wiki/1861
http://hu.wikipedia.org/wiki/Budapest
http://hu.wikipedia.org/wiki/1949
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Este a szokásos jó hangulatú játék a kollégiumban, némi Unicum meg sör –bor-pálinka társaságában. 

 

 
 

 

Szombat – Verseny, temető, kollégium 
 

A verseny helyszíne ismét az évek alatt megszeretett, gyönyörű famennyezetes, az idén 129 éves 

Centrál étterem volt. 

 

 
 
 

A ma is meglévő impozáns épület a ménesbirtok 100 éves fennállásának évében, 1885-ben épült. Tiroli építészetet követő 

fachwerkes szállóépület, a mai Magyarország területén ritka hírmondója e típusnak, mely nagy számban a történelmi 

Magyarország hegyvidéki üdülőhelyein épült a századforduló előtti években. Jellegzetes architektúrája meghatározó volt a 

környezet beépítésére is. A jellegzetesen osztrák stílusjegyeket viselő-, a fachwerkes oromzatok aszimmetrikus óratornyával 

és színes üvegű zárt erkéllyel összekombinált és teljesen fából készült épületet a budapesti országos kiállításon állították fel. 

Onnan szállították Mezőhegyesre, s itt újra összeállították. Később amikor a fa tartógerendák, oszlopok teherbíró 

képessége az elhasználódás következtében csökkent, az oszlopok és gerendák közeit téglával építették be. Az alapvetően 

vendéglátást szolgáló épület ma is hasonló célokra szolgál, de korábban volt központi szálló és tiszti kaszinó is. 

 

Bővebben: http://hu.wikipedia.org/wiki/Hotel_Centrál 
 

 

http://hu.wikipedia.org/wiki/Hotel_Centrál
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A verseny jól és gördülékenyen sikerült, az ebéd bőséges és finom volt, a 33 résztvevő igazán jól 

érezte magát. Eredmények: 

 

http://www.tarokk.hu/T_eredmeny_bv.php?verseny=TK-LXXIII&T_miszerint=1 

http://www.tarokk.hu/T_eredmeny_xxi_bv.php?verseny=TK-LXXIII 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

http://www.tarokk.hu/T_eredmeny_bv.php?verseny=TK-LXXIII&T_miszerint=1
http://www.tarokk.hu/T_eredmeny_xxi_bv.php?verseny=TK-LXXIII
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A győztes: Tatár Attila 
 

 
 

A verseny után néhányan kimentünk a temetőbe Dr. Várkonyi László sírjához. 

 

 
 

Többen maradtunk este a kollégiumban, és az előző este hangulatát folytatva játszottunk éjfélig.  
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Vasárnap – Szeged 
 

A versenyt követő vasárnap délelőtt Frank Ági vezetésével Szegeden tettünk kulturális városnéző 

kirándulást kisbusszal és sok sétával, majd a Tisza parton egy tökéletes halebéd következett, a hétvégét 

egy hatalmas fagylalt és fejedelmi sütemények mellett elfogyasztott kávé zárta.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fotók: Dr. Várkonyi László Emlékverseny 
 

https://plus.google.com/photos/111640843190406428926/albums/6014801591211675201 
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